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From: contact <contact@avmu.mk>
Sent: Saturday, May 24, 2025 1:01 AM
To: ta@ K PEMYB/NKA CEBEPHA MAKELOHMJA
0: Zaposta@avmu.m REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
Subject: [Fwd: Javna raspraval ATEHLIMJA 3A AYQINO W AYAVIOBU3YENH MEANYMCKN

yCnyru
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOINJE - SHKUP

MpumeHo:
Pranuar- 26.05.2025
OF:\‘FJ_' (I)ESMH- Bpoj: / Numer: gsron((:); Bp\jg::_ct
Automatically forwarded by: contact@avmu.mk — — :
s 01 2060/2
- eemeemeee original message --------------

Subject: Javna rasprava

From: Noprtan 24-7 <contact@24-7.mk>
Date: Fri, 23 May 2025 17:59:50 -0400
To: contact@avmu.mk

Mo4yuTyBaHw,

Bo 0/1HOC Ha jaBHaTa pacnpasa 3a ynuc Bo PerncrapoT Ha U3/aBayu Ha OHNAJH MeANYMMU M HAYUHOT Ha BOAEHE Ha
PerucraporT, Hue Gapame Aa ce L03BONM €AHO NPABHO MLE Aa NOCEAYBa NOBEKE MHTEPHET aApPecy U AOMeHHM 33
WCT NOPTan U peflakumja, Kako Ha npumep www.portal24-7.mk w www.24-7.mk .

OAHOCHO NPOMEHHM BO HALLPT NPABUHUKOT CO KOj HamecTo 360poT AOMEMH, Ke CTOW 360pOTE AOMENHMU.

MpeanorkeHuTe NpomMeHu Bu ro AocCTasyBame 03HaueHu co ronema 6yKBa.

Bo yneu 3, Touka 2

- TenedoH 1 enekTpoHCcKM agpech Ha OHNajH MeANYMOT-UHTEPHET NOPTANOT; 1

Bo uynen 4, Touka 1

- MHTEpHEeT agpeck Ha OHNAjJH MeANYMOT-UHTEPHET NOPTANoT U
- PETUCTPAHTOT Ha MAKeAOHCKNOT .MK UK MK MHTEPHET l0MeHUTe

Bo uneH 5, TouKka 1
- Ha CBOE MMeE 3 MMa PErMCTPUPaHO MAKeAOHCKHU .MK UK .MK/ MHTEPHET AIoMEHW; U
JIONONHUTENHO BO OAHOC Ha YneH 5, Bo popmynaumjata "Aa ja Bnuwan fAejHocTa Bo LieHTpanHuoT permcrap Ha PC

Makegonuja" 6apame aa ce 4oNpeunsnpa To4HaTta wudpara Ha AejHOCT NoA KOja MOe fia ce perucrpupa nopran.
BO MOMEHTOT NOCTOjaT Noeeke Wndpu Ha AeJHOCTH.

Co no4wur,
Pepakuuja Nopran 24/7

Noprtan 24/7
www.portal24-7.mk , www.24-7.mk



j.ismaili
Pencil


